



У «МММ» НЕТ ПРОБЛЕМ!

МЫ БЫЛИ, ЕСТЬ И БУДЕМ! НАША СИЛА В ДОВЕРИИ НАРОДА!

«ПРИНЦИП ЗАДАЧНОГО ДОЗЕРИЯ ЗЫМЕ
ПРИНЦИПА ЗАДАЧНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ!»

(С. МАВРОДИ)

Предпринимательский талант и гражданское мужество президента «МММ» Сергея Мавроди —
вот в чем жизнестойкость «МММ»!

Даже в тюремной камере Сергей Мавроди продолжает работу, ищет и находит
новые возможности для выполнения своих обязательств перед акционерами «МММ»!

ПО-ПРЕЖНЕМУ АКЦИИ «МММ» — ЛУЧШАЯ ЗАЩИТА ОТ ИНФЛЯЦИИ И НИЩЕТЫ!



РОСТ СТОИМОСТИ АКЦИЙ АО «МММ»

	22.08	23.08	24.08	25.08	26.08	27.08	28.08	29.08	30.08	2.09	3.09	4.09	5.09	16.09
ПРОДАЖА	1515	1605	1700	1805	1910	2025	2145	2275	2410	2875	3050	3235	3430	6510
ПОКУПКА	1430	1515	1605	1700	1800	1910	2025	2145	2275	2710	2875	3050	3235	6140

ПУНКТЫ РЕАЛИЗАЦИИ АКЦИЙ АО "МММ":

- АРХАНГЕЛЬСК, Троицкий пр-т, д.67, кинотеатр "Мир";
- АСТРАХАНЬ, пл. Свободы, д.2, кинотеатр "Родина"; ул. Володарского, д.17, кинотеатр "Октябрь"; ул. Савушкинова, д.46, кинотеатр "Призыв"; ул. Анри Барбюса, магазин "Астрахань";
- БАРНАУЛ, пр-т Ленина, д.19, кинотеатр "Родина"; ул. 50-летия Октября, д.51а;
- БЕЛГОРОД, пр-т Маршала Ватутина, д.8а, кинотеатр "Русич"; ул. Народная, д.55;
- ВЕЛИКИЕ ЛУКИ, ул. Далянова, д.20/24;
- ВЛАДИВОСТОК, ул. Набережная, д.3, кинотеатр "Океан";
- ВЛАДИМИР, ул. III Интернационала, д.13, кинотеатр "Художественный"; г. Ковров, ул. Чкалова, кинотеатр "Ковров";
- ВОЛГОГРАД, ул. Коммунистическая, д.1, кинотеатр "Победа"; ул. Маршала Еременко, д.73, кинотеатр "Юность"; г. Фролово, ул. Фроловская, д.6, кинотеатр "Россия";
- ВОРОНЕЖ, пл. Ленина, д.9;
- ЕКАТЕРИНБУРГ, ул. Шаумяна, д.13, фирма "Алсо"; ул. Красных командиров, д.72;
- ИВАНОВО, пр-т Строителей, д.96, кинотеатр "Искра"; ул. К.Маркса, д.42/62, магазин "Орбита";
- ИЖЕВСК, ул. Школьная, д.42а, кинотеатр "Аврора";
- ИРКУТСК, ул. Байкальская, д.107, кинотеатр "Баргузин";
- КАЛИНИНГРАД, ул. Озерная, д.31, Стрелково-спортивный комплекс ДОСААФ;
- КАЛУГА, ул. Ленина, д.74, Народный дом;
- КАЗАНЬ, ул. Пушкина, д.33, Дом офицеров;
- КЕМЕРОВО, ул. Дзержинского, д.2, дом кино "Москва";
- КРАСНОДАР, ул. Красная, д.169, кинотеатр "Аврора";
- КРАСНОЯРСК, пр-т Красноярский рабочий, д.100в, кинотеатр "Родина"; ул. Маерчака, д.3, комн. 511;
- КУРГАН, ул. Пичугина, д.11, ТОО "Грилона";
- ЛИПЕЦК, пл. К.Маркса, д.6, кинотеатр "Октябрь";
- МУРМАНСК, ул. Ленинградская, д.26, кинотеатр "Родина";
- НОВГОРОД, пр-т К.Маркса, кинотеатр "Россия";
- Н. НОВГОРОД, ул. Полтавская, д.14, ИФК "Восток";
- НОВОСИБИРСК, Красный пр-т, д.15, кинотеатр им. Маяковского;
- ОРЕЛ, ул. Московская, д.14, "Трансагентство";
- ОРЕНБУРГ, ул. Советская, д.48, ТОО "Анион";
- ПЕНЗА, Центральная пл., д.4;
- ПЕРМЬ, ул. Макаренко, д.31, кинотеатр "Искра";
- ПЕТРОЗАВОДСК, Петрозаводский пр-т, д.2, кинотеатр "Калевала";
- ПСКОВ, пл. Победы, КДЦ "Энергия";
- ПЯТИГОРСК, ул. Крайнева, д.74, Бюро путешествий и экскурсий;
- РОСТОВ-НА-ДОНУ, ул. Большая Садовая, д.122, кинотеатр "Ростов"; пр-т Коммунистический, д.28, кинотеатр "Плевен"; пр-т Сельмаш, д.1, ДК "Россельмаш", кассы кинозала;
- САМАРА, ул. Сергея Лазо, д.14, кинотеатр "Космос"; пр-т Кирова, кинотеатр "Огонек";
- САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, Невский пр-т, д.47, кинотеатр "Титан"; пр-т Просвещения, д.47, кинотеатр "Фестиваль"; пр-т Просвещения, д.80, АО "Ленэкспо"; ул. Большая Монетная, д.25, почтовое отделение; Суворовский пр-т, д.61, почтовое отделение; ул. Введенская, д.10а, почтовый узел связи;
- Лиговский пр-т, д.274, Биржа, стойка 8;
- СМОЛЕНСК, ул. Ленина, д.16;
- СЫКТЫВКАР, Октябрьский пр-т, д.3;
- ТАМБОВ, ул. Степана Разина, д.5;
- ТВЕРЬ, ул. Советская, д.33, Дом кино; кинотеатр "Волга";
- ТОЛЬЯТИ, ул. К.Маркса, д.57, кинотеатр "Космос";
- ТУЛА, пр-т Ленина, д.44, Дом офицеров;
- ТЮМЕНЬ, ул. Герцена, д.74, ГП "Интурист", ул. Республики, д.83;
- ул. Максима Горького, д.42, кинотеатр "Юбилейный";
- УЛАН-УДЭ, ул. Ленина, д.52, кинотеатр "Прогресс";
- УФА, ул. Революционная, д.154, РСО-1;
- ХАБАРОВСК, ул. Льва Толстого, д.22, краевой центр культуры;
- ЧЕБОКСАРЫ, пр-т Ленина, д.15; ул. К.Иванова, д.82;
- ЧЕЛЯБИНСК, пр-т Ленина, д.35; ул. Ставаров, д.9; ул. Свободы, д.161;
- ЧЕРЕПОВЕЦ, ул. Архангельская, д.70; кинотеатр "Победа";
- ЯРОСЛАВЛЬ, пр-т Ленина, д.24а, Дворец им. Добринина.

Круглосуточно справки по телефонам: (095) 111-00-65, 111-20-70. Для писем: 125239, Москва, а/я 107, "МММ"



В ФОКУСЕ ВНИМАНИЯ ОТВЕЛИ ДУШУ...

«Салават Юлаев» (Уфа) — «Рубин» (Тюмень), 9:2 (1:1, 5:1, 3:0). Уфа. Дворец спорта «Салават Юлаев». 14 сентября, 2000 зрителей.

Салья А. Иванов (Челябинск). «Салават Юлаев» (10); Васильев; Сафон — Яхнов; Потапов; Давлетшин, Лопатин — Боликов (2); Камалетдинов — Васильев (2); Денисов — Свержков — Тимофеев, Гареев (2); Давлетшин — Абдуллов (2); Ходоруллин; Сулейманов (2); Половин — Юнусов — В. Плотников — Габдуллин, Юзин, Артамонов.

«Рубин» (10); Васильевский (Бессонов, 32); Нигматуллин — Тимофеев; Петров (2); Смирнов — Петров (2); Бурдукский — Еремеев (3); Синицын — Могилевников — Бабенко (2), Жунос (2); Зайцев — Манаров — Чалымский — Курчук; Саломзинов — Марусов.

Шайбы забросили: Тимофеев (Денисов, 4, бол.), Самолзинов (13); Давлетшин (22), Половин (Хайдуриди, 22); В. Плотников (Юнусов, 19); Давлетшин (30); Зайцев (Галимов, 29); Половин (35); Артамонов (50); Тимофеев (Боликов, 56); Сулейманов (Лопатин, 57).

Невзирая на достаточно высокую рекламу, отсутствием кортежа «Салават Юлаев» никого не спадал, на его стартовый матч в Кубке лиги пришло лишь 50 процентов зрителей по сравнению с прошлогодними амплуаами концертом из уфимского хоккейного клуба. Сказывалось, видимо, уровень гостей. Все-таки дебютант, подыграл многим, взяли да и не пришли, посчитав тюменский «Рубин» соперником, не очень солидным. И ладно бы только болельщики, а то и юлаевцы, судя по всему, не восприняли «Рубин» — мол, что это еще за клуб такой к нам показывал. Расплатилась за подобную «подготовку» к первой игре последовала незамедлительно. И на редкость странной в этом матче «Салават» был, если уж не разбит в щух и плах, то обыг-

ран с необходимым результатом.

Хозяева играли 99 процентов игрового времени в зоне гостей... Но... Во-первых, вратарь «Рубина» Васильевский здоров и принципиально настроился на матч (ав-таки бывший уфимец), во-вторых, отсутствие травмированного Муфтагова, ударное звено уфимской команды потеряло немало игровой активности, что лишил рез подтверждения: лидер — он всегда лидер. И нам удалось взять два очка. Ребята все бились очень самоотверженно. Вот что касается второй игры, то здесь уже хотели настравить команду, хотя нет. Ничего у нас не вышло, и Уфа с нами легко разделась, рассчитавшись за свое поражение. Пока что класс «Салавата Юлаева» временного выше нашего, ничего не попишешь.

И не позволил, конечно, хотя первый период гости продержались. Начало же второй 20-минутки все расставило на свои места. В течение нескольких секунд молодой Даеветдин и ветеран Половин буквально красили Васильевского, и дальше уже для хозяев пошла все сверхладко, ибо каждая вторая их атака заканчивалась прицельным броском. В середине второго периода, поняв, что дважды незаряженные ружья не выстрелили, сибиряки смирились со своей участью, позволив обиженным на кануне уфимцам отвести душу за досадное накануне поражения.

Александр Кузьмин, главный тренер «Рубина»: «Где-то в глубине души я все-таки надеялся на то, что уфимцы нас не воспримут всерьез, и настроил команду именно на этот мотив. К удивлению своему, не ошибся: лидер — он всегда лидер. И нам удалось взять два очка. Ребята все бились очень самоотверженно. Вот что касается второй игры, то здесь уже хотели настравить команду, хотя нет. Ничего у нас не вышло, и Уфа с нами легко разделась, рассчитавшись за свое поражение. Пока что класс «Салавата Юлаева» временного выше нашего, ничего не попишешь.

Николай ПАСКОНОВ. Уфа.

ПОКА ВСЕ, КАК В ТУМАНЕ...

ВОСТОЧНАЯ ЗОНА

ЦСКА — «СОКОЛ» 1:2 «СОКОЛ» — 1:2

ЦСКА — «Сокол» (Киев), 1:2 (0:0, 1:1, 0:0). Дворец спорта «Сокол». 14 сентября. 4000 зрителей.

Судья С. Разумовский (Минск). Шайбы забросили: у ЦСКА — Винокуров (37); у «Сокола» — Олецкий (Бобровников, Лидурский, 26), Литвиненко (Гончаренко, 39).

Штрафное время: у ЦСКА — 6 мин.; у «Сокола» — 12 мин.

Армянский Дворец как и в прошлом сезоне, самый посещаемый в Москве, что во многое объясняется праздничной атмосферой, неизменно создаваемой здесь для зрителей.

Часто пришедших на хоккей обожают сюрпризы. Так, на сей раз обладателям билетов при входе бесплатно вручалось мороженое. Но, конечно, не за них приходят болельщики. Прекрасно всего их интересует игра. И она получилась довольно интересной.

Инициативой владели армянцы, и к концу второго периода они неоднократно могли открыть счет. Самый реальный шанс представился в конце первой двадцатиминутки Харламову, однако вратарь киевлян Карленко оказался на вы-

соте. Лишился бойцовские качества травмированного в конце второго периода Лазарева при поддержке чемпиона мира-93 Варшака, позволили «Трактору» уйти от поражения. А в концовке встречи, в том числе и в овертайме, челябинцы явно превосходили своих соперников.

Второй игре, несмотря на очредные потери — тяжелую травму получил нападающий Бобыкин, все один период провел на льду Лазарев, вновь получил травму Зиновьев — челябинцы все же сумели пять раз разбить ворота устькаменогорцев.

Первая же шайба в матче побывала в воротах ЦСКА.

Выстояв две минуты в меньшинстве, гости нанесли ответный выпад, причем действовали завершающей стадии весьма хладнокровно. Так же, как и в момент забрасывания второй шайбы. К тому времени, правда, армянцы успели отыграться до ненадолго.

В заключительном периоде счет не изменился, хотя желание победить в первом домашнем матче у молодых армянцев было огромным.

Сергей ЧУЕВ.

«ИТИЛЬ» — «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» 2:3

«Итиль» (Казань) — «Крылья Советов» (Москва), 2:3 (1:0, 1:3, 0:0). Дворец спорта. 14 сентября. 1500 зрителей.

Судья А. Коровин (Челябинск).

Шайбы забросили: у «Итиля» — Баранов (Чупин, 16), Чупин (Баранов, 30); у «Крыльев Советов» — Скопинцев (32, бол.), Томилин (Погодин, 34).

Штрафное время: Чупин (39, бол.), Томилин (40, бол.).

«Итиль» (Казань) — «Крылья Советов» — 6 мин.

Первая же шайба в матче побывала в воротах ЦСКА. Выстояв две минуты в меньшинстве, гости нанесли ответный выпад, причем действовали завершающей стадии весьма хладнокровно. Так же, как и в момент забрасывания второй шайбы. К тому времени, правда, армянцы успели отыграться до ненадолго.

В заключительном периоде счет не изменился, хотя желание победить в первом домашнем матче у молодых армянцев было огромным.

Сергей ЧУЕВ.

Игорь ЗОЛОТАРЕВ. ЧЕЛЯБИНСК.

«МЕТАЛЛУРГ» МГ —
«СТРОИТЕЛЬ» 6:4

Значительно обновленный «Металлург» продемонстрировал мощную игру, насыщенную скоростными размышиями атаками и надежными действиями в обороне. Первый матч проходил при явном преимуществе магнитогорцев. Все пятерки хозяев ровно провели астру, забросив «свои» шайбы. А наиболее результативной была пятая раза поразить ворота устькаменогорцев на вылете Степанова: не ее счету четыре гола. Отличился и дуэт братьев Корешковых, ставший автором трех шайб. И хотя в этом звене вместо травмированного Шарфранова в центре играл универсал Князев, действия тройки выглядели привлекательно. В конце концов «Строитель» потерпел разгромное поражение.

Видимо, результат матча, сыгравшего на фоне накануне в конечном счете отразился на содержании игры в повторной встрече. Вновь магнитогорцы подтолкнули ворота шайбой и помогли атаковать ворота карагандинцев.

В повторном матче оба они несмотря на столь бурный стартющий порыв заметно подуставили нападающих, также оставались в центре внимания.

Это относится и к Лисовцу, заменившему на 44-й минуте получившую травму Курошина.

Хозяева непрерывно и больши

ми силами атаковали позиции соперника. Им удавалось быстро проходить среднюю зону.

и наконец в конце первой 20-

минуты они отыскали брешь в защитных линиях москвичей.

Так что преимущество волжан, которое они имели в матче.

Владимир ЕФИМОВ.

САРАТОВ.

Больше всего испытаний выпало на долю стражи ворот «Металлурга» Курошина. Воспитанник саратовского хоккея вовсю старался доказать землякам, что возраст для ремесла — не беда. Его молодой коллега из «Кристалла» Сычков реже вступал в игру, но тоже много раз срывал аплодисменты своим усилиями Ступова и Леонтьева в четвертом раз и уже окончательно вышли вперед и наконец-то успокоили своих тренеров, испытывавших серьезные волнения в матче, в котором, как на качелях, волнилось в каждой игре столько шайб.

В повторном матче оба они несмотря на столь бурный стартующий порыв заметно подуставили нападающих, также оставались в центре внимания.

Это относится и к Лисовцу, заменившему на 44-й минуте получившую травму Курошина.

Хозяева непрерывно и больши

ми силами атаковали позиции соперника. Им удавалось быстро проходить среднюю зону.

и наконец в конце первой 20-

минуты они отыскали брешь в защитных линиях москвичей.

Так что преимущество волжан, которое они имели в матче.

Владимир ЕФИМОВ.

САРАТОВ.

Больше всего испытаний выпало на долю стражи ворот «Металлурга» Курошина. Воспитанник саратовского хоккея вовсю старался доказать землякам, что возраст для ремесла — не беда. Его молодой коллега из «Кристалла» Сычков реже вступал в игру, но тоже много раз срывал аплодисменты своим усилиями Ступова и Леонтьева в четвертом раз и уже окончательно вышли вперед и наконец-то успокоили своих тренеров, испытывавших серьезные волнения в матче, в котором, как на качелях, волнилось в каждой игре столько шайб.

В повторном матче оба они несмотря на столь бурный стартующий порыв заметно подуставили нападающих, также оставались в центре внимания.

Это относится и к Лисовцу, заменившему на 44-й минуте получившую травму Курошина.

Хозяева непрерывно и больши

ми силами атаковали позиции соперника. Им удавалось быстро проходить среднюю зону.

и наконец в конце первой 20-

минуты они отыскали брешь в защитных линиях москвичей.

Так что преимущество волжан, которое они имели в матче.

Владимир ЕФИМОВ.

САРАТОВ.

Больше всего испытаний выпало на долю стражи ворот «Металлурга» Курошина. Воспитанник саратовского хоккея вовсю старался доказать землякам, что возраст для ремесла — не беда. Его молодой коллега из «Кристалла» Сычков реже вступал в игру, но тоже много раз срывал аплодисменты своим усилиями Ступова и Леонтьева в четвертом раз и уже окончательно вышли вперед и наконец-то успокоили своих тренеров, испытывавших серьезные волнения в матче, в котором, как на качелях, волнилось в каждой игре столько шайб.

В повторном матче оба они несмотря на столь бурный стартующий порыв заметно подуставили нападающих, также оставались в центре внимания.

Это относится и к Лисовцу, заменившему на 44-й минуте получившую травму Курошина.

Хозяева непрерывно и больши

ми силами атаковали позиции соперника. Им удавалось быстро проходить среднюю зону.

и наконец в конце первой 20-

минуты они отыскали брешь в защитных линиях москвичей.

Так что преимущество волжан, которое они имели в матче.

Владимир ЕФИМОВ.

САРАТОВ.

Больше всего испытаний выпало на долю стражи ворот «Металлурга» Курошина. Воспитанник саратовского хоккея вовсю старался доказать землякам, что возраст для ремесла — не беда. Его молодой коллега из «Кристалла» Сычков реже вступал в игру, но тоже много раз срывал аплодисменты своим усилиями Ступова и Леонтьева в четвертом раз и уже окончательно вышли вперед и наконец-то успокоили своих тренеров, испытывавших серьезные волнения в матче, в котором, как на качелях, волнилось в каждой игре столько шайб.

В повторном матче оба они несмотря на столь бурный стартующий порыв заметно подуставили нападающих, также оставались в центре внимания.

Это относится и к Лисовцу, заменившему на 44-й минуте получившую травму Курошина.

Хозяева непрерывно и больши

ми силами атаковали позиции соперника. Им удавалось быстро проходить среднюю зону.

и наконец в конце первой 20-

минуты они отыскали брешь в защитных линиях москвичей.

Так что преимущество волжан, которое они имели в матче.

Владимир ЕФИМОВ.

САРАТОВ.

Больше всего испытаний выпало на долю страж

НЕИЗВЕСТНОЕ
ОБ ИЗВЕСТНОМ

ПАНОРАМА PANORAMA



«Шак Дизель», или Откровения баскетбольного киллера

Они неплохо смотрятся вместе, впрочем, и каждый в отдельности очень красив. Одна известная топ-модель Синди Кроуфорд, снявшаяся в серии видеоклипов на фитнесстудии, а говоря проще, о поддержании физической формы. Она — звезда американского баскетбола, игравший в сильнейшей в мире сборной команде. Но не все знают, что Шакил О'Нил, или просто Шак, как все зовут его, от природы на редкость музикален и артистичен и уже выпустил свой альбом. Диалог между ними, думается, выходит из рамок чисто личного и потому представляется интересным читателю.

Синди. Ты всегда хотел стать баскетбольным профи? Шак. Не всегда. Иногда мне хотелось быть разведчиком. Я думал, в отношении рода у меня есть определенный талант. С. А тебе доставила удовольствие работа над альбомом «Шак Дизель»?

Ш. Да. К тому же я, кажется, сумел произвести впечатление на многих. С. А кто на тебя в свое время оказал влияние? Твой отец? Ш. Да. Он был очень дисциплинированным. Но главное, о чем он мне всегда втолковывал, это то, что надо быть лидером, а не каким-то там попутчиком.

Ш. Нет. Это нормально. Люди платят, чтобы посмотреть на Микки Мауса, и люди платят, чтобы посмотреть на меня.

С. В сезон ты зарабатывал 8 миллионов долларов, совсем не плохо для 22-летнего. А как выглядят убытки ценою в 8 миллионов?

Ш. Для убытки в один миллион ты чуть-чуть показываешь зубы. Для убытки в 4 миллиона показываешь побольше, но не все. А для убытки в 8 миллионов — весь комплект, включая и десны.

С. А как ты отдыкаешь, ведь вокруг твоей персоны всегда такая суматаха?

Ш. Гоняю одиночку на свою машину или остаюсь дома и смотрю телевизор.

С. Ты и сам, кажется, снимаешься в каком-то фильме?

Ш. Да. Он называется «Блю Чипсы».

С. А что труднее — участвовать в съемках фильма или играть в баскетбол?

Ш. С фильмом сложнее, он длится дольше.

С. Благодаря фильму ты становишься еще известнее. Для многих ты пример для подражания. Ты готов к такому давлению?

Ш. Для меня это не давление. Под давлением ты оказываешься, когда приходишь домой, а там нечего есть.

С. А как обстоят дела с женщинами? Ты пользуешься у них успехом, за тобой бегает много женщин.

Ш. Ощущение самого прекрасное. Я считаю себя в этот момент сильнейшим в мире.

С. Женщины, которые так делают, мне совсем не по душе, это не мой тип. «А» те, которых я нахожу привлекательными, недоступны.

Ш. Так, значит, твой тип — это женщины, которые недоступны?

Ш. Мой тип — это пасковая, привычная женщина с очаровательными длинными волосами.

Валентина МУСАТОВА.
(По материалам журнала «Шпорт»).

</